

可能成为下一个进军NBA的中国球员? 在青涩大郅表演过的舞台 他的臂展已经在那里引起惊叹 河南的周琦 能不能震惊世界?

这几天,远在美国波特兰举行的国际篮球峰会吸引了众多中国球迷的目光,原因就是,被誉为“下一个姚明”的周琦正在与来自世界各地的青年才俊进行比拼。自1996年王治郅参加此项比赛以来,前后共有10名中国球员参加过这一篮球峰会。在这个被誉为“NBA球星摇篮”的地方,聚集了众多世界顶级球探,或许下一个NBA的巨星,就将在那里诞生。

看周琦 超长臂展惊呆现场球探

据篮球峰会的官方体测数据,周琦的身高达到2.18米,体重94.8公斤,臂展接近2.30米。在看到这样恐怖的臂展数据后,美国记者团爆发出了一阵惊呼,在他们看来,周琦绝对具备了成为顶级巨星的天赋。

“‘魔兽’霍华德的臂展数据也就只有2.25米,姚明也才2.26米,没想到周的手臂这么长。”一位美国记者表示,“当然,目前来看他的身体还是单薄了一些,但这并不妨碍他在未来成为国际巨星。”

据《体坛周报》报道,在第一天的训练中,周琦的表现相当不错,面对来自世界各地的队友,周琦还可以颇为流畅地与他们沟通。在对抗比赛中,高高的周琦在全场还是颇为显眼,几次攻防都有不错的表现。

在刚刚结束的2014~2015赛季CBA联赛中,周琦代表新疆队

征战了一个赛季,场均14.6分7篮板3.3盖帽是他交出的答卷。虽然新疆队未能最终进入季后赛,但周琦的“处子赛季”还是受到了业内人士的好评。不过,此次赴美参加篮球峰会,资深的美国记者还是点出周琦的很多不足。

据著名选秀网站专栏作家文森伯格表示,周琦的优缺点都非常明显,防守毫无疑问是他最大的优势,但是除了身体优势之外,周琦还需要打得更加有侵略性,无论是攻防任何一端都需要更有激情的表现才能打动更多人。

令人意外的是,周琦在训练过程中不幸扭伤了脚踝,因此缺席了篮球峰会第二天的训练。据了解,这次峰会的正式比赛是在北京时间12日凌晨3点,不知道周琦能否赶在这个时间点前恢复。

周琦其人 周琦,1996年1月16日出生于河南新乡,中国著名篮球运动员,司职中锋,效力于CBA新疆队。

2008年进入辽宁三队;2009年辽宁男子乙组赛周琦崭露头角,被推荐到国家青年队;2011年2月13日,周琦代表国家队参加土耳其U16国际男篮邀请赛,帮助中国队夺冠,数据远超过同期姚明;2012年6月,代表中国参加第二届世界U17青年篮球锦标赛;2013年7月7日,代表中国队参加2013年U19世青赛,追平了国字号球队在世界大赛中的最佳战绩,个人封盖占赛季榜首;5月入选国家队;8月随U18国青队出征U18亚青赛;9月20日,随国家队出征2014年仁川亚运会,身披7号球衣。

2014年初转会到新疆队,参加2014~2015赛季CBA,场均14.6分。

周琦准备好了吗?

看过往 十名青年才俊鏖战美国



外界看好他有望进入NBA

才华的年轻队员提供打球的舞台,每年的这个时候,比赛都会吸引众多NBA球探及大学球队的代表前来观战。

有数据显示,截止到第17届为止,共有165人在参加过篮球峰会后在NBA选秀大会上被选中,随后有94人赴NBA效力,诺维茨基、帕克等知名球星当年都曾参加过此次峰会。

在中国球员当中,前后共有10名年轻选手赴美参加过此项赛事。其中成绩最好的,就要数2012年的王哲林了,在那年的比赛中,首发出场的王哲林在22分钟内拿下19分8个篮板2次盖帽,高效的表现震惊了美国媒体,当时很多球探都在预测,王哲林就是下一个进军NBA的中国球员,不过遗憾的是,至今王哲林还未参加NBA选秀。

首进乐透! 周琦选秀顺位飙至第11 创历史新高

周琦目前正在美国参加2015年篮球峰会,凭借着训练中的出色表现,周琦的排位快速上升。专业选秀网站(DraftExpress)最近便更新了2016年的预测选秀顺位,周琦的排名上升到了11位,首次进入乐透区。

在上一期,周琦被预测将在第15顺位被选中;第11顺位也创造了周琦在该预测榜单上的新高。

在赛前的训练中,周琦充分展现了自己,在与超级高中生勒里斯伊尔的对抗中,毫不吃亏,频频利用自己的身高与臂展限制对手,令围观的球探与记者啧啧称赞。同时周琦的一组投篮视频被曝光,在3分多钟的投篮集锦里,周琦43次出手全部命中,显示出了良好的手感。

杨威力

NBA速递 马刺胜火箭 迎来九连胜

据新华社电 马刺队在昨日的NBA常规赛中依然势不可挡,这支卫冕冠军队在主场以110:98轻取火箭队,不仅迎来了九连胜,还在这波连胜中延续了得分场场都赢对手达两位数的纪录。

近期的强势,让马刺队在西南赛区逐步赶上了共同领跑该区的火箭队与灰熊队,目前差距只有半个胜场。这三队都已锁定季后赛席位。随着常规赛接近尾声,马刺队渐渐打出了总冠军的霸气。

此役,帕克贡献27分,伦纳德拿下20分。虽然开局慢热,但马刺队稳扎稳打,渐入佳境,一度领先火箭队达22分。

火箭队当家球星哈登发挥一般,仅在最后三节里拿到3分。火箭队与马刺队两天

后将再度交锋,比赛结果可能将决定西南赛区谁会笑到最后。

早已确保季后赛席位的骑士队当天以104:99击败雄鹿队,就此锁定东部第二的位置,并获得所在中部赛区的冠军。

三巨头此役都表现不俗,欧文拿下27分,詹姆斯贡献21分,9个篮板外加8次助攻,勒夫拿下16分,11个篮板。

当天引人关注的还有重归赛场的罗斯,但是他的复出没能给球队带来胜利。公牛队在客场最后1.5秒惨遭绝杀,以103:105不敌魔术队。

公牛队这边,罗斯自接受右膝手术后,一个多月来第一次上场。他出场19分钟,9投3中,拿下9分。

中国中锋体测数据对比

姓名	身高(米)	体重(公斤)	臂展(米)	站立摸高(米)
周琦	2.18	94.8	2.29	2.91
易建联	2.14	111	2.22	2.83
姚明	2.29	134	2.26	2.92